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8001: FRAMED OIL PAINTING PORTRAIT OF A SEMI NUDE WOMAN USD 500 - 2,500

Framed. An oil painting that depicts a semi-nude woman. Signed to read Craigo. With Frame: H: 37 in. L: 31 in.Without Frame: H: 30
in. L: 24 in.

8002: FRAMED CHINESE ANCESTOR PORTRAIT PAINTING USD 300 - 800

Depicting Empress Dowager Cixi seated at a throne, wearing an elaborate robe with multiple patterns. The sleeves embroidered with
scrolling dragons and a crane on her chest. H: 43 in., L: 25 in.

8003: CHINESE FAMILLE ROSE FISH JAR USD 200 - 800

Six-character mark to read Wan Li to the bottom. H: 18 1/2in.

8004: THREE-PIECE SET OF A SIDEBOARD AND TWO CABINETS USD 800 - 1,200

Walnut veneered.

8005: ANTIQUE PAIR OF LARGE CHINESE FAMILLE VERTE VASES USD 1,000 - 5,000

Republic Period. Two panels on each side hand painted over the glaze with bird and flower motifs; ground around the panels painted
with wood grain design. On four raised feet. Stamp on bottom. D: 2 1/2 in. x H: 3 3/4 in.

8006: PAIR OF BLUE AND WHITE BALUSTER VASES USD 350 - 750

Painted with Chinese landscape scene of the body. With a pair of butteries shaped handles.

8007: CAST METAL FIGURE OF SEATED BUDDHA USD 150 - 250

On double lotus pedestal and holds a small vessel in one hand. H: 5 1/2 in.

8008: FIVE SMALL GILT BRONZE FIGURES USD 100 - 200

Of a rooster, a horse, a donkey, a dog and a nude woman. H: 6 in.
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8009: WAVECREST PORCELAIN & GILTBRONZE TRINKET BOX USD 50 - 100

H: 4 1/2 in.

8010: ANTIQUE JAPANESE BLUE AND WHITE SMALL PLATE USD 50 - 100

With four stylized cranes on the interior with blue double band around the inner and outer rim, Two character mark on the bottom. D:
5 1/4 in.

8011: PAIR OF BOTTLE VASES WITH HANDLES USD 250 - 500

mark on the bottom. H: 13 5/8 in.

8012: CHINESE BLUE AND WHITE VASE WITH HANDLES USD 70 - 100

H: 13 1/2 in.

8013: TIFFANY STYLE LAMP USD 150 - 350

Multi colored art glasses with bronze finish. H: 14 in.

8014: MEXICAN BLACK POTTERY FIGURE OF A CAT USD 50 - 100

Black painted Tonala cat.

8015: CZECH PORCELAIN BUST OF BEETHOVEN USD 100 - 200

H: 7 in.

8016: SMALL CHINESE LIDDED JAR USD 70 - 100

The body of ribbed form and depicting a figural scene. The shoulder is painted with a lotus scrolling design on a blue ground. H: 6
1/2 in.
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8017: ANTIQUE FLUTED PINK OVERLAY GLASS BOWL USD 50 - 100

With foliate shaped rim and white exterior and pink glass interior. H: 7 in.

8018: CHINESE POTTERY VASE WITH DOUBLE HAPPINESS SYMBOL USD 50 - 100

H:

8019: UNUSUALLY CARVED CHINESE ROOTWOOD PIECE USD 100 - 150

With inlaid stone eyes on a dragon-like creature peering over an arch anchored on rockwork. H: 12 in., L: 19 1/2 in.

8020: LARGE ROYAL DOULTON MATSUMAI PLATE USD 25 - 100

Beautifully painted with flowers all around. Mark on the bottom.

8021: JAPANESE RED LACQUER RAISED TEA TRAY USD 50 - 75

Standing on four legs

8023: TWO LARGE SERVING PLATTERS USD 50 - 100

L: 18 1/4 in.

8024: SET OF GREEN JASPERWARE BOWL AND DISH USD 25 - 100

Inscribed with "Wedgwood" and Made in England" on the bottom. H: 3 7/8 in. D: 8 in.

8025: TWO SMALL PAINTED PORCELAIN PLATTERS USD 25 - 50

Each with floral motif, of totally different design. L: 11 in., W: 7 1/3 in.
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8026: TWO PORCELAIN FIGURES USD 50 - 100

The larger figure with text to the front of the base which reads "2nd Maryland Infantry." The smaller figure with mark on the bottom to
read "Made in Japan." H: 8 1/4 in.

8027: ELEVEN SMALL ASSORTED ITEMS USD 100 - 150

Consisting of three magnifying glasses, three glass eggs, one opalescent glass perfume bottle, two bird statues on stands, and glass
cups. H: 4 1/2 in.

8028: THREE PIECES OF IRISH BELLEEK PORCELAIN USD 50 - 100

Each piece is of different design, all covered overall in white glaze. H: 1 7/8 in., L: 6 1/4 in.

8029: PAIR OF ANTIQUE CHINESE FAMILLE ROSE FOOTED PLATES USD 50 - 70

Lobed design. L: 6 1/4 in.

8030: TWO SILVER PLATED PIECES USD 50 - 75

Comprising of a silver plated gravy bowl and a silver plated bowl. H: 4 1/4 in.

8031: FRAMED PRINT OF ENGLISH HUNTING SCENE USD 200 - 500

Print from the late 19th century, depicting horse races. Features a horizontal format, perfect to depict the exhilarating horse race that
with no doubt keeps the audience. Unsigned and set within elegantly carved giltwood frames, this American print, 1880s-1900s work
will bring a stylish touch of elegance to any home, particularly in a living room or a den. L:10 in. H: 7in.

8032: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF FLOWERS USD 300 - 500

Signature to read Hartley. H: 10 in. L: 8 in.

8033: GILT FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF STILL LIFE USD 200 - 500

Signature to the lower right which is illegible. H: 8 in. L: 10 in.
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8034: FRAMED PAINTING OF A RETAIL STREET USD 100 - 250

Framed, a vibrant painting of a retail street. Signed on bottom right to read Altmont. H: 10 in. L: 8 in.

8035: FRAMED OIL PAINTING ON CANVAS OF A WOMAN USD 200 - 500

Signature to read Hoskins. H: 10 in. L: 8 in.

8036: FRAMED OIL PAINTING ON BOARD OF AUTUMN LANDSCAPE USD 200 - 500

Depicting a creek in the center and trees on both sides. Signed to read L. Kohn. L: 10 in., H: 8 in.

8037: FRAMED OIL PAINTING ON BOARD OF AUTUMN LANDSCAPE USD 200 - 400

Depicting a creek surrounded by foliage and trees in the background. Signed to read L. Kohn. L: 10 in., H: 8 in.

8038: OIL PAINTING OF A PALM TREE USD 100 - 300

Painted with a palm tree in the front, and other categories as family, train, and carriage in the back. Unsigned.

8039: OIL ON CANVAS PAINTING OF VILLAGE SCENE USD 100 - 150

Depicting a village scene with a small farmland. signature on the bottom. L: 20 in. H: 16 in.

8040: ACRYLIC PAINTING OF MADONNA AND CHILD USD 100 - 200

Signature to read as J. Roybal on the bottom right. H: 24 in. L: 20 in.

8041: ACRYLIC PAINTING OF CHILD RIDING A HORSE USD 100 - 200

Signature to read as J. Roybal on the bottom right. H: 24 in. L: 20 in.
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8042: OIL ON CANVAS PAINTING OF FLOWERS IN A VASE USD 100 - 300

A vase of flowers. Signature to read as "Dufort" to the bottom right. H: 24 in. L; 20 in.

8043: OIL PAINTING ON CANVAS OF FLORAL STILL LIFE USD 250 - 550

Signature to read G. Hally on bottom left. H: 20 in., L: 24 in.

8044: PAINTING ON CANVAS OF MUSICIANS USD 100 - 300

One plays a flute, the other a violin and the last, a cello. Signature to the lower right. L: 24 in., H: 20 in.

8045: OIL ON CANVAS PAINTING OF DOORWAY USD 100 - 500

Depicting a summer scene of a doorway. Signature to read as "Demourier" on the bottom right. H: 24 in. L: 20 in.

8046: CHINESE FAMILLE ROSE DISH USD 100 - 300

With foliate rim, the interior painted with a single jumping figure. On a raised everted foot. Red mark to the bottom. D: 8 in.

8047: ENGLISH PORCELAIN WATER PITCHER USD 25 - 100

Lovely pink rose clusters scattered on eggshell colored ground. Stamped by Johnson Brus. H: 11 1/2 in.

8048: FOUR PORCELAIN FISH PLATES USD 50 - 100

D: 8 3/8 in.

8049: TWO CHINESE CARVED STONE FIGURES USD 50 - 200

One stone is modeled as a recumbent cat; the other stone is carved as a happy man holding an object in hand. H: 4 in.
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8050: SET OF THREE AMERICAN CUT GLASS PLATES USD 50 - 100

With fine foliate rims

8051: ART NOUVEAU CARVED MAHOGANY SIDEBOARD USD 10,000 - 20,000

With marble top and tile backsplash, and large oval mirror on the top. Two show cabinets on the sides with a glass door and
decorated with stained glass. H: 101 1/2 in. L: 146 1/4 in. W: 21 1/4 in.

8052: 18TH CENTURY SIX PANEL CHINESE FLOOR SCREEN USD 7,000 - 10,000

Antique. With hand painted figural scenes in six panels on each of the six folding panels. Floral design on the reverse. H: 80 7/8 in.,
W: 21 in.

8053: 18TH CENTURY RUSSIAN HAND CARVED GILDED FRAME USD 1,000 - 1,500

Grapes and grape leaves embossed onto the heavily gilded frame. 18th century. L: 26 1/2 in. x W: 24 3/4 in. x Depth: 4 1/2 in. Inner
frame opening: L: 14 in. x W: 11 3/4 in.

8054: CHINESE RED LACQUER VASE USD 2,000 - 3,000

H: 24 3/4 in.

8055: FRAMED THAI BRONZE PLAQUE USD 100 - 300

Of a standing Buddha. H: 21 1/4 in. x L: 11 1/2 in.

8056: ANTIQUE CHINESE DOUBLE FISHED POTTERY VASE USD 200 - 500

Painted in yellow and green. Private Collection of California CollectorH: 8 1/4 in.

8057: PAIR OF CHAO FENG SHAPED CHINESE PAPERWEIGHT USD 100 - 300

Painted with purple and green color. H: 3 1/4 in. Private Collection of California Collector
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8058: BRONZE FIGURE OF AN ELEPHANT USD 100 - 200

On the wooden base. H: 4 in. Private Collection of California Collector

8059: PAIR OF RUBY EARRINGS AND NECKLACE USD 500 - 800

The necklace made up of ruby beads. The earrings of a diamond shape. Necklace with ruby pendant.

8060: ANTIQUE EUROPEAN BRONZE FIGURE OF A PUTTI USD 50 - 100

Patinated with remnants of red paint to be seen. The putti rides upon a horse with the tail of a fish, while blowing into a conch shell.
Mounted onto an antique wood base. H: 8 1/2 in.

8061: OIL ON CANVAS PAINTING OF A CANAL CITY USD 200 - 700

Artist's signature to the bottom left to read Lawrence Jameson.H: 36 in. L: 48 in.

8062: OIL ON CANVAS PAINTING OF A CANAL CITY USD 200 - 500

H: 48 in. L: 36 in..

8063: SMALL CARVED BRONZE FIGURE OF AN ELEPHANT USD 100 - 400

In walking position with trunk flared out. H: 2 in, L: 4 1/8 in.

8064: SET OF SEVEN BLANC DE CHINE FOLIATE BOWLS USD 150 - 500

On short raised foot. Six bowls diameter: 5 7/8 in., one bowl with diameter: 8 in., H: 3 1/4 in.

8065: CHINESE FRAMED PAINTING OF PEACHES USD 100 - 150

Signature to read Qi Bai Shi. H: 23 1/4 in., L: 13 in.
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8066: FRAMED CHINESE PAINTING OF A PINE TREE USD 100 - 200

Signature to read Wu Changshuo.

8067: OIL ON CANVAS PAINTING OF STREET PERFORMERS USD 100 - 200

H: 24 in. L: 20 in.

8069: CHINESE CARVED WOOD BOX USD 50 - 100

Of rectangle shape. with two bronze handle on the side. L: 17in., W: 9 3/4 in., H: 9 in.

8070: MAGNIFICENT WOODEN MODEL SHIP USD 100 - 300

The plaque on the base to read Gotheborg. Carved with great detail, painted a golden yellow and blue. H: 22 1/2 in., L: 25 in.

8071: FRAMED LITHOGRAPH OF A NUDE WOMAN USD 50 - 100

In a nimble style, is of a nude woman gazing off; with one knee up. Signature and edition on the bottom. Dimensions without frame:
H: 34 7/8 in. x W: 12 3/4 in

8072: ANTIQUE CHINESE BLUE AND WHITE MOON FLASK USD 5,000 - 8,000

Qianlong six-character seal mark in underglaze blue and of the period (1736-1795), the flattened round body heavily potted and
finely painted in underglaze blue simulating "heaping and piling" effect with a myriad of stylized flowers borne on leafy meanders,
between band of wave patterns around the mouth rim and above the foot, the neck flanked by blue glazed lugs in the shape of
archaic chi dragons. H: 14 1/4 in.

8074: FLORAL SHAPED SILVER PLATED TRIPOD CENTERPIECE USD 500 - 1,000

With three suspending floral baskets. The top with a large floral bowl; on three thin tapering feet. Signed. H: 20 1/2 in.
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8075: LARGE BRONZE EWER WITH DRAGON CURVED HANDLE USD 500 - 700

Magnificently carved in intricate details all around the ewer. H: 40 in.

8076: SET OF SIX JAPANESE IMARI PLATES USD 150 - 200

With foliate rims, the interior hand painted with a central medallion of trees and plants surrounded by alternating panels depicting a
kirin in a rockery scene with panels of a stylized butterfly; the exterior painted in soft blue hue with six splashes of lingzhi and swirling
tendrils. Four-character signature on the base. D: 8 3/8 in.

8078: ANTIQUE CHINESE SONG DYNASTY POTTERY JAR USD 500 - 1,000

Of tapering ovoid form, brown with black paint splash near top, streaking down. With an unglazed base. H: 6 1/4 in.

8079: OIL ON CANVAS PAINTING OF VASE AND GRAPES USD 200 - 500

H: 48 in. L: 36 in.

8080: PAIR OF LARGE JAPANESE KUTANI PORCELAIN VASES USD 700 - 1,000

H: 27 3/4 in. (70cm), of pear shape, hand-painted with figural panels, and bold garden scene. Condition, top is reduced.

8081: ANTIQUE LARGE CHINESE CARVED WOOD STANDING GUANYIN USD 2,000 - 5,000

Carved of a slender form, she wears a flowing robe and has her right hand in Karana mudra. She holds prayer beads in her left hand
and stands atop a lily pad base on a dragon's head. H: 36 in.

8082: PAIR OF ANTIQUE CHINESE SANCAI POTTERY EQUESTRIANS USD 500 - 1,500

The horses are in leaping positions, while the female riders are posed as if they are shooting a bow and arrow. Horses in glazed
brown color; one woman wears a green and white robe and the other in a white and brown robe. L: 14 1/2 in., H: 7 in.

8083: THREE HAND PAINTED TRANSLUCENT PORCELAIN PLAQUES USD 300 - 500

Emotional motifs: plaque on the left depicts a woman saying goodbye to her husband and son as they join other soldiers going off to
battle; middle plaque depicts a young woman helping an elderly woman sew; plaque on the right depicts a man and woman in a
museum, the man visibly moved by a particular piece. Stamped "PPM 1302" on verso. H: 7 1/8 in. x W: 5 5/8 in.
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8084: CLAY FIGURE OF A RHINO, POSSIBLY HAN DYNASTY USD 50 - 100

In standing position. H: 2 1/4 in., L: 5 1/4 in.

8085: SET OF ELEVEN COBALT BLUE ENAMEL GLASS PLATES USD 300 - 500

**NOT set of 12, 1 is broken, set of 11 only**The rim decorated with swags of multi-color enameled floral garland connected to gilt
emblems. Diameter: 8 3/4 in.

8086: FRENCH MANTEL CLOCK WITH BEAUTY USD 100 - 300

The top with a striding woman in a flowing dress holding a wreath in one hand. Atop a red marble style base. H: 22 1/8 in.

8087: FRAMED ETCHED GLASS BOWL OF A MUSICIAN USD 50 - 100

Depicts a lady in flowing robe playing flute, in a frame. Signature on the bottom. D: 11 1/2 in.

8088: CHINESE PAINTING ON SILK OF A BEAUTY READING USD 200 - 700

With calligraphy on the side. L: 13 3/4 in., H: 9 3/4 in.

8089: CHINESE FRAMED INK DRAWING OF PINE TREE USD 200 - 700

Framed. A Chinese ink drawing of a pine tree, with inscription on top left. H: 24 1/2 in. L: 11 1/2 in.

8090: QING DYNASTY CHINESE PAINTING OF BEAUTIES ON SILK USD 200 - 800

Painted in radiant colors of a group of beauties dressing in flowing robes playing pitch-pot in a garden scene L: 21 in., H: 12 1/2 in.

8091: ANTIQUE CHINESE PRINT OF BEAUTIES ON PAPER USD 200 - 800

In a garden sitting amongst rockery and trees. H: 12 3/8 in., L: 9 in.
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8092: CHINESE PAINTING OF A LANDSCAPE USD 500 - 800

Signature to read Hong Fu. H: 15 5/8 in., L: 11 in.

8093: CHINESE PAINTING OF LOVERS ON PAPER USD 300 - 500

Depicting two Chinese lovers standing on the balcony. L: 22 1/2 in., H: 13 in.

8094: JAPANESE PAMPHLET WITH PAINTING OF TWO BEAUTIES USD 100 - 200

From The Central Raw Silk Association of Japan. H: 10 5/8 in. W: 5 3/4 in.

8095: CHINESE PAINTING OF A BEAUTY ON PAPER USD 100 - 500

Sitting in a tent in a garden. With calligraphy on the side. H: 18 in., L: 12 in.

8096: CHINESE PAINTING ON SILK OF BEAUTIES USD 200 - 500

D: 15 1/4 in.

8097: JAPANESE PORCELAIN CLOISSONE VASE USD 50 - 150

A single branch with flowers decorates each side of the body. In diamond shape, with everted mouth rim. H: 12 1/4 in.

8098: ANTIQUE OIL PAINTING ON CANVAS, PORTRAIT OF A LADY USD 200 - 500

Dressing in a beautiful dress and wearing a large hat. Signed to read Julieta Menini. H: 39 3/4 in. x W: 29 1/2 in.

8099: QING DYNASTY CHINESE PAINTING ON PAPER USD 200 - 300

Vividly painted in radiant colors, depicting a courting gentleman greeting the princess in an elegantly decorated room. H: 16 in., L: 12
1/2 in.
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8100: CHINESE CARVED ALABASTER BOULDER OF TWO DRAGONS USD 200 - 300

Reticulated carving; dragons depicted chasing after a flaming pearl. H: 4 1/2 in.

8101: CHINESE PORCELAIN FIGURES OF EMPEROR & EMPRESS USD 250 - 850

Seated upon red chairs with red, blue and green dragon heads decorating them. The emperor is wearing a red and yellow hat; both
empress and the emperor are dressed in royal attire. Republic period. H: 12 7/8 in.

8102: LARGE CHINESE FLAMBE GLAZE VASE USD 800 - 1,800

With two animal mask handles. H: 23 in., D: 13 1/2 in.

8103: FRAMED WATERCOLOR PAINTING OF A COUNTRYSIDE USD 200 - 300

Framed. A watercolor painting with a soft, muted palette which gives a sense of peace to the scene of a barn next to a river.
Signature on the bottom left corner to read Laura Recachina. H: 16 1/2 in. L: 19 in.

8104: FRAMED PORTRAIT OF AN INDIAN PRINCE USD 50 - 100

Dressed in a military garb. Has one hand resting behind his waist and holding a sword with scabbard in other hand, H: 22 in. x L: 16
in.

8105: FRAMED PRINT OF A VASE WITH LILIES USD 50 - 100

Signature to read Anna Fisher in the bottom left corner. In frame: H: 25 1/2 in. x W 21 1/2 in.

8106: FRAMED CHINESE CALLIGRAPHY SCROLL USD 200 - 500

Framed. With four large characters that gradually taper to smaller ones. With Frame: L: 48 1/2 in., H: 17 1/2 in.

8107: CHINESE CARVED STONE FIGURE OF STANDING GUANYIN USD 500 - 1,500

In spinach color. With her hair in a top knot bun and wearing a hooded robe. Holding a bottle in one hand and brush in the other. H:
13 1/8 in.
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FINE  PAINTINGS & ASIAN WORKS OF ART AUCTION

8108: LARGE JAPANESE PORCELAIN FIGURES OF A LADY USD 500 - 1,500

dressed in traditional Japanese clothing, sitting atop a porcelain garden seat. H: 42 1/8 in.

8109: THREE CHINESE ASSORTED CLOISONNE LIDDED BOXES USD 100 - 300

Each of different and unique design. H: 2 1/4 in.

8110: 19TH CENTURY FRENCH SHOW CABINET USD 2,000 - 3,000

Nineteen century French cabinet with magnificent veneer L: 69 in.(175cm) x W: 21 3/4 in.(55cm) x H: 95 3/4 in.(243cm)

8111: PAIR OF 19TH C EUROPEAN GILTWOOD FRAMED MIRRORS USD 800 - 1,800

Each mirror is of oval shaped, adorned with intricate details all over and flanked with three-branch candelabra under the mirror. H: 30
1/2 in.

8112: 19TH CENTURY FRENCH SHOW CABINET USD 2,000 - 3,000

With three doors. The top and sides with gilt and metal details. Also with magnificent veneer on the hard wood base. L: 72 in. H: 92
in.

8113: PAIR OF FRAMED WATERCOLOR PAINTINGS USD 50 - 100

One depicts an African gentleman sitting on crates of spice; the other painting depicts an African lady walking alongside a dog.
Signature to read Verla Brown on the bottom right.

8114: ANTIQUE LARGE EUROPEAN AMBER GLASS PITCHER USD 100 - 300

With a large C-shaped handle attached to the body. H: 19 1/4 in.

8115: CHINESE MAJOLICA FIGURE OF A MONKEY & FRUIT BASKET USD 50 - 100

Small brown monkey atop woven basket of fruit, carved in intricate details. H: 12 in.
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FINE  PAINTINGS & ASIAN WORKS OF ART AUCTION

8116: CHINESE OIL PAINTING ON CANVAS USD 200 - 800

Framed. Depicts an oriental street scene. Signature on the lower right which is illegible.W: 17 7/8 in., H: 23 3/4 in.

8117: LARGE CARVED GILTWOOD MIRROR USD 500 - 2,000

Of oval shaped mirror with gilt black wood frame. H: 70 1/2 in. L: 54 in. W: 2 1/2 in.

8119: PAIR OF GILT BRONZE MOUNTED PARIS PORCELAIN VASES USD 500 - 700

Finely painted with two panels of blooming floral bouquets against a cobalt blue background on the body along with gilt details.
Mounted as table lamps. H: 29 in.

8121: CHINESE METAL FIGURE OF STANDING GUANYIN USD 500 - 1,500

Wearing robes with a scrolling floral motif at the edges, hooded robe covering crown. Holding a bottle in the left land while the right is
in mudra. Standing upon a double lotus pedestal. H: 37 in.

8122: CHINESE CARVED WOOD JEWELRY BOX WITH STONE INLAY USD 1,100 - 2,000

Top is decorated with lotus flower blooms and a single bird. Interior with blue fabric and a mirror. L: 13 1/4 in. x W: 9 7/8 in. x H: 4 1/8
in.

8124: SMALL 18TH C. ANTIQUE FIGURE OF A MAN IN ARMOR USD 300 - 500

Modeled as a man wearing armor with bare feet atop a plinth, with his left hand holding a scepter while the right hand is pointing to
the sky. H: 5 1/3 in.

8125: LARGE ANTIQUE CHINESE 'NINE PEACHES' GLOBULAR VASE USD 500 - 1,000

Well potted, the bulbous body rising to a tall cylindrical neck. Nine peaches on sinuous branches are brightly painted over the span
of the exterior, issuing yellow and pink flowers and leaves, with bats hovering in and around the tree. Double ring mark on the base.
H: 21 in.

8126: FRAMED BLACK AND WHITE AMERICAN EAGLE USD 100 - 200

A print-work on card board. Signature on bottom left to read DC Toledo. With frame: 21 1/2 in. x 18 1/2 in.Actual Print Only: 13 1/2 in.
x 10 1/2 in.
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FINE  PAINTINGS & ASIAN WORKS OF ART AUCTION

8127: OIL PAINTING ON CANVAS OF A COUNTRY POND USD 100 - 300

No signature could be found. H: 20 in. L: 24 in.

8128: OIL PAINTING ON CANVAS OF FOUR MUSICIANS USD 100 - 300

Signature to read J. Roybal. H: 16 in L: 12 in

8129: OIL PAINTING ON CANVAS OF TWO GIRLS ON THE BEACH USD 300 - 900

Sitting in the sand, and leaning close on each other. Signature to the lower left. H: 16 in L: 12 in

8130: OIL PAINTING ON CANVAS OF A HARBOR USD 150 - 300

Signature to read Dalton. H: 12 in L: 16 in

8131: IMPRESSIONIST OIL PAINTING OF A POND USD 150 - 300

Water lilies pond in spring. No signature could be found. H: 12 in L: 16 in

8132: OIL PAINTING ON CANVAS OF A COUNTRYSIDE SCENE USD 100 - 300

Depicts houses in countryside and a farmer working on a field.

8133: CHINESE HAND CARVED RED LACQUER DISH USD 200 - 300

Finely carved to the interior with a blossoming lotus in the center with scrolling vines and four smaller lotuses. 9 1/4 in. (L) x 6 3/8 in.
(W) x 1 in. (H).

8134: BEAUTIFUL ANTIQUE OPALINE JUG USD 50 - 100

In an old rose ombre color, with translucent white stem-liked handle.
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FINE  PAINTINGS & ASIAN WORKS OF ART AUCTION

8135: OVERLAY GLASS PITCHER USD 50 - 100

H: 9 3/4 in.

8136: A BEAUTIFUL ANTIQUE PINK GLASS VASE USD 50 - 100

Made by Thomes Hawkes England 1870 / 1880. H: 7 in.

8137: PAIR OF CHINESE PAINTED PORCELAIN FIGURES USD 50 - 100

H: 14 1/2 in.

8138: EIGHT CHINESE BLUE AND WHITE SMALL DISHES USD 200 - 300

With a Chinese town painted to center roundel in scripting style and line design around plate rim. D: 6 in.

8139: PAIR OF BRASS FIREPLACE FENDERS USD 100 - 500

Each on three legs, with acorn and knop design

8140: TIBETAN BRONZE VESSEL WITH DESIGN OF CHILONGS USD 500 - 800

Clambering all around the vase. The vessel is standing on top of two chilongs. The entirety of the body cast with Archaic-style
design. H: 9 1/8 in.

8141: TWO EUROPEAN PORCELAIN VESSELS USD 50 - 150

Each is beautifully painted with blossoming flowers against the ivory white ground. H: 12 in.

8142: CHINESE HAND CARVED RED LACQUER TRAY USD 200 - 300

Of rectangular form. Finely carved to the exterior and interior with blossoming chrysanthemums and scrolling vines. 16 1/4 in. (L) x 7
7/8 in. (W) x 1 1/4 in. (H).
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FINE  PAINTINGS & ASIAN WORKS OF ART AUCTION

8143: MASSIVE JADE FIGURAL GROUP OF LUOHAN ON A PIXIU USD 2,000 - 3,000

A large jade carving of a luohan sitting on top of a Chinese mythical powerful creature, pixiu. Pixiu is believed to be a protector of
Feng Shui believers and practitioners. L: 30 in., H: 22 in.

8144: 18TH CENTURY BRONZE RECUMBENT CAMEL USD 200 - 500

The camel carved with its legs folded and tucked underneath the body. H: 2 in. L: 3 in.

8145: PAIR OF EUROPEAN GILT PORCELAIN VASES USD 200 - 500

Each vase is superbly hand-painted with blossoming flowers with gilt details. Flanked by gilded vines on two sides as handles.

8146: OIL ON CANVAS PAINTING OF KIDS PLAYING USD 350 - 550

Signature to read Very Grace. H: 24 in. L: 36 in.

8147: FRAMED PAINTING OF A LAKE SCENE USD 200 - 600

Giltwood framed. An oil painting that depicts a lake scene. Unsigned. H: 20 in. L: 27 1/2 in.

8148: FRAMED OIL PAINTING OF A BARE TREE USD 200 - 800

Framed. Depicts a bare tree. Signature to read L de Mourer, dated 83.

8149: FRAMED COCA COLA POSTER USD 30 - 50

Titled He's caught a smile, So can You.

8150: OIL PAINTING ON CANVAS OF A GIRL READING USD 150 - 350

Signature to read M. Mitvet. Depicting a girl thinking. H: 36 in. L: 22 in.
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FINE  PAINTINGS & ASIAN WORKS OF ART AUCTION

8151: FRAMED PAINTING OF MACAWS USD 100 - 200

Depicting a scene of macaws. H: 33 in. L: 24 1/2 in.

8152: OIL PAINTING ON CANVAS OF A SPRINGER SPANIEL DOG USD 300 - 800

In the field. Framed. H: 19 1/4 in. L: 23 1/2 in.

8153: OIL PAINTING ON CANVAS OF KIDS PLAYING MUSIC USD 250 - 850

Signature to read C. Mades. H: 36 in. L: 24 in.

8154: FRAMED OIL PRINT OF PEACOCKS AND CHICKENS USD 500 - 1,500

Framed. A beautiful painting of two majestic peacocks with chickens and chicks. Unsigned. H: 24 in L: 36 in

8155: FRAMED PAINTING OF A WOMAN WITH A BIRD USD 200 - 700

Framed. A modern painting that depicts a woman with headscarf with her bird. Signature to read Dluar. H: 20 1/2 in. L: 27 in.

8156: OIL PAINTING ON CANVAS OF A STREET SCENE USD 200 - 800

Signature to read Jean Pienne Altmon. H: 12 in L: 16 in

8157: FRAMED COLLAGE PRINT OF BULLFIGHT USD 100 - 500

Framed. A modern collage print that depicts bullfight. Signature to read Leo Witte to the lower left. H: 18 1/2 in. L: 27 3/4 in.

8158: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF A GARDEN USD 500 - 1,000

Rendered with a vivid palette, depicting a pond side gazebo and bridge. Oil on canvas. H: 24 in L: 48 in
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FINE  PAINTINGS & ASIAN WORKS OF ART AUCTION

8159: CHINESE CARVED SPINACH JADE BEAUTY USD 200 - 300

Attached to carved wood stand. H: 6 1/4 in.

8160: CARVED JADE BIRDS WITH WOOD STAND USD 200 - 500

H: 9 1/2 in.

8161: FRAMED OIL PAINTING OF A GARDEN SCENE USD 300 - 800

No signature could be found. H: 36 in. L: 48 in.

8162: FRAMED COLLAGE PRINT OF GATHERING USD 100 - 300

No signature could be found. H: 20 1/4 in. L: 30 1/2 in.

8163: FRAMED PAINTING OF DOGWOOD HOLLOW USD 100 - 300

Signature to the lower right. H: 20 1/2 in. L: 27 1/2 in.

8164: FRAMED PAINTING OF "DINNER AT EIGHT" USD 100 - 300

Depicting a scene of the Navajo myths about the blue horse. Signature to the lower right read Leo Witte. H: 23 in. L: 31 in.

8165: FRAMED PAINTING OF AUSTRALIAN WILDFLOWERS USD 100 - 300

Signature to read Leo Witte to the lower right. H: 18 1/2 in. L: 27 1/2 in.

8166: FRAMED PRINT OF SHAVANO BY LEO WITTE USD 100 - 300

Framed. Titled "Shavano remembered". Signature to read Leo Witte to the lower left. H: 22 1/4 in. L: 33 1/2 in.
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FINE  PAINTINGS & ASIAN WORKS OF ART AUCTION

8167: FRAMED PAINTING OF TIGER IN THE FLOWER USD 50 - 100

Signature to read Leo Witte to the lower right. H: 27 1/4 in. L: 20 1/2 in.

8168: FRAMED PAINTING OF AUSTRALIAN WALLOW USD 50 - 100

No Signature could be found. H: 18 1/2 in. L: 27 1/2 in.

8169: FRAMED PAINTING OF SUNBURST USD 50 - 100

Signature to read Leo Witte. H: 28 in. L: 20 1/4 in.

8170: FRAMED PRINT OF THE BLUE HORSE LEGEND USD 100 - 500

Depicting a scene of the Navajo myths about the blue horse. Signature to the lower right read Leo Witte. H: 23 in. L: 31 in.

8171: FRAMED PAINTING OF A DANCING MAN USD 50 - 100

Framed. A sketch painting of a nude man dancing. H: 29 in. L: 23 in.

8172: FRAMED PAINTING OF A GIRL PORTRAIT USD 150 - 350

Wearing a hat and resting in a flower field, smiling. Signature to read C. Loufeet on the lower right. H: 36 in L: 24 in

8173: CHINESE PORCELAIN PANEL PAINTING USD 3,000 - 5,000

Signed to read Liu Yucen. Depicting a rooster and a hen on rockery. The frame with inlaid detail. L: 21 1/4 in., W: 13 in.

8174: CHINESE CARVED SPINACH JADE STANDING GUANYIN USD 200 - 500

She stands, wearing an elegant billowing, hooded robe and holds a bottle with both hands. H: 8 1/8 in.
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FINE  PAINTINGS & ASIAN WORKS OF ART AUCTION

8175: OIL PAINTING ON CANVAS OF FLOWERS USD 150 - 350

Signature to read Sergei to the lower right. H: 24 in. L: 36 in.

8176: CHINESE SILK EMBROIDERED OF SCHOLARS USD 800 - 1,200

Depicting a scene of five Chinese scholars in the garden. With one is dancing and one is walking and the other three scholars
playing Weiqi. H: 16 1/2 in. L: 40 in.

8177: CHINESE FRAMED PAINTING OF A VILLAGE LANDSCAPE USD 300 - 500

Painted with black ink on paper of a village landscape scene. Inscribed and signed to the upper left. H: 29 1/2 in. L: 11 1/2 in.

8178: BRONZE STATUE OF RECUMBENT RAM USD 100 - 500

The Ram carved with its legs folded and tucked underneath the body. H: 4 1/8 in.

8179: BRONZE STATUES OF A COUPLE USD 200 - 300

The girl with "Le Boutiques" engraved to the baseThe boy with "Le Colporteur" engraved to the base. H: 9 1/4 in.

8180: OIL ON CANVAS PAINTING OF A MYSTERIOUS WOMAN USD 200 - 300

Holding a pen and standing in a dark room.H: 30 in. L: 24 in.

8181: HAND CARVED BAMBOO FIGURE OF A OLD MAN USD 50 - 100

With crutch. H: 11 in.

8182: CARVED JADEITE AND STONE PRUNUS TREE USD 200 - 500

Comprised of thin, curling strips of stone. In a light celadon glazed jardiniere. On a carved wood stand. H: 17 1/2 in.
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FINE  PAINTINGS & ASIAN WORKS OF ART AUCTION

8183: PAIR OF ITALIAN CAPODIMONTE PORCELAIN CHARGERS USD 100 - 300

With a raised medallion in the middle of fighting warriors. Decorated with a figural band in high relief around the raised medallion.
Encircled by a scroll of connecting floral baskets with hanging tulles. Capodimonte mark to read on the bottom. Pairing with wooden
stands. Diameter: 17 in.

8184: PAIR OF IMPERIAL YELLOW SQUARE VASES USD 1,000 - 3,000

Of square section, the cantered shoulder gently rising to the slightly flared lipped rim. Three character mark to read Da Ya Zhai. H: 9
in.

8185: ORMOLU-MOUNTED ANTIQUE FRENCH SHOW CABINET USD 1,000 - 2,000

Of 19th century. H: 92 1/8 in L: 79 in. W: 22 1/4

8186: PAIR OF JAPANESE BLUE CLOISONNE VASES USD 300 - 600

Each painted with a crane in a pond with blossoming flowers, with a beautiful sky blue background. Both are in perfect conditions.H:
7 1/4 in.

8187: MINIATURE CHINESE OIL POT WITH HAND CARVED FLOWERS USD 50 - 150

Of a an ebony color, with a carved reticulated top. H: 1 1/2 in. x L: 4 in.

8188: STILL LIFE OIL ON CANVAS PAINTING USD 300 - 800

Signature to read A. Hurrel. L: 24 in., H: 36 in.

8189: STILL LIFE OIL ON CANVAS PAINTING USD 200 - 300

Signature to read Arthur Cross. H: 20 in., L: 24 in.

8190: ANTIQUE CHINESE BRONZE FIGURE OF BUDDHA USD 500 - 1,000

In seated position with lotus ruyi propping up the left arm. Possibly Yuan dynasty. H: 10 1/4 in.
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FINE  PAINTINGS & ASIAN WORKS OF ART AUCTION

8191: A GILT BRONZE FIGURE OF A TIBETAN BUDDHA USD 500 - 800

Finely cast seated indhyanasana on a double-lotus pedestal, the hands held in dharmachakramudra holding a pair of Vajras. H: 13
1/4 in.

8192: ANTIQUE CHINESE BRONZE FIGURE OF BODHISATTVA USD 200 - 300

Standing upon a raised hexagonal lotus pedestal and holding a staff across body with both hands. Hair is in topknot secured by an
ornamental headdress. H: 12 3/4 in.

8193: OIL ON CANVAS PAINTING OF A PARISIAN STOREFRONT USD 200 - 300

Framed. An oil on canvas painting that depicts storefront. Signature to read Jean Pierre Altman. 24 in. (H) x 20 in. (L).

8194: GILT FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF STILL LIFE USD 200 - 300

Signature to read G. Steele. H: 10 in. L: 8 in.

8195: BEAUTIFUL STILL LIFE OIL ON CANVAS PAINTING USD 200 - 500

Framed. A beautiful oil on canvas painting of blossoming flowers potted in a vase. Unsigned. L: 20 in. H: 24 in.

8196: PAIR OF CHINESE HAND CARVED VASES USD 150 - 500

Highly detailed hand carved auspicious symbols to body and neck. With two side panels depicting moulded vases and flowers with
abalone detail. Key fret pattern to flared lip, base and neck. H: 12 1/4 in.

8197: JAPANESE SILVER INLAID BRONZE VASE USD 50 - 100

H: 13 in.

8198: 19TH CENTURY MIRROR WITH CARVED GILTWOOD FRAME USD 1,000 - 1,500

19th century French mirror. H: 32 1/2 in. L: 73 1/4 in. W: 2 in.
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FINE  PAINTINGS & ASIAN WORKS OF ART AUCTION

8199: ANTIQUE HAND-PAINTED OIL PAINTING ON COPPER TRAY USD 800 - 1,800

Depicting a woman playing flute with men and women watching along a landscape. 1850 C. L: 25 3/4 in. W: 20 in.

8200: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF A CANAL CITY USD 200 - 800

Framed. An oil on canvas painting of a canal city. Signed on lower left to read Lorenzo. H: 10 in. L: 8 in.

8201: JAPANESE OTAGIRI BLACK LACQUER UNICORN TRAY USD 50 - 100

Rectangular lacquer tray painted with unicorn. L: 13 3/4 in., W: 10 in.

8202: PAIR OF BRASS AND IRON FENDERS USD 100 - 200

H: 26 1/2 in.

8203: BRONZE HORSE USD 100 - 300

Lively running bronze horse statue. H: 17 in.

8204: SIGNED ROYAL DOULTON COLLECTOR'S MARITIME PLATE USD 50 - 100

The plate depicting 'Sailing With The Tide' by John Stobart, a harbor with ships and store fronts. With original box and paperwork.
Limited edition of 15,000. Signature to the back. D: 10 1/2 in.

8205: FRUIT STILL LIFE OIL PAINTING IN FRAME USD 300 - 500

H: 20 in L: 16 in. without frame. 29 x 25 in. with frame

8206: FRAMED OIL ON CANVAS PRINT OF A SMALL TOWN USD 300 - 500

Giltwood framed. An oil on canvas print work of a small town. Signature to read Jons Earnst. H: 16 in. L: 12 in.
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8207: FRAMED MAP ON BOARD USD 50 - 100

framed33 in. (H) x 37 1/2 in. (L) H; 18 in L: 23 in

8208: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF MALE PORTRAIT USD 200 - 500

Bust of a man, with gild frame. H: 16 in. L: 12 in.

8209: PAINTING OF FLOURISHING GARDEN, OIL ON CANVAS USD 150 - 350

H: 36 in. L: 24 in.

8210: OIL PAINTING OF A SEASCAPE ON CANVAS USD 100 - 300

Signature in lower left to read ' K. Horston'. H: 24 in., L: 36 in.

8211: OIL ON CANVAS PAINTING OF RUINS USD 100 - 200

Signature on the bottom. L: 36 in., H: 24 in.

8212: AMERICAN SECRETARY BOOKCASE WITH THREE DRAWERS USD 700 - 1,000

With a shrine compartment inside.

8213: OIL ON CANVAS PAINTING OF AN OLD MAN WITH CHILDREN USD 1,000 - 2,000

A scene of an elder gentleman watching over young children playing. H: 24 in., L: 36 in.

8214: OIL PAINTING ON CANVAS OF KIDS AND A PUPPY USD 200 - 800

Unframed. H: 36 in. L: 24 in.
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FINE  PAINTINGS & ASIAN WORKS OF ART AUCTION

8215: OIL PAINTING ON CANVAS OF TWO MUSICIANS USD 200 - 500

Unframed. H: 36 in L: 24 in.

8216: A PAINTING OF TWO EAGLES PERCHED ON A ROCK EDGE USD 200 - 500

Size:

8217: A BEAUTIFUL CHINESE SCROLL USD 100 - 500

Depicting of characters under a large tree, inscription on the left of the scroll.

8218: A PAINTING OF LAKE LINED WITH BLOSSOMING FLOWERS USD 100 - 300

Size:

8219: A PAINTING OF A GARDEN POND USD 200 - 300

Size:

8220: A PAINTING OF A GARDEN NEAR A LAKE USD 150 - 250

Size:

8221: A PAINTING OF A LAKE USD 150 - 250

Size:

8222: PAINTING OF A GARDEN AND A LAKE USD 200 - 300

Size:
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FINE  PAINTINGS & ASIAN WORKS OF ART AUCTION

8223: ANTIQUE BRONZE VASE, CONVERTED TO LAMP USD 1,000 - 3,000

No shade. H:

8224: A PAINTING OF A WOMAN, LYING NAKED ON A BED USD 100 - 300

Size:

8225: NEPTUNE D6548 LARGE ROYAL DOULTON CHARACTER JUG USD 50 - 100

H: 7 1/4 in.

8226: A BEAUTIFULLY CRAFTED BOTTLE OF COURVOISIER COGNAC USD 2,000 - 3,000

Vigne Collection Erte. Bottle was made by one of the great masters of art deco, Erte. Made from France - Chateau Courvoisier. This
cognac style and/or origin is said to be the French Emperor Napoleon Bonaparte's favorite.

8227: A BOTTLE OF A SPECIAL COURVOISIER COGNAC USD 2,500 - 3,500

Comes with a special box and notes. Made from France - Chateau Courvoisier. This cognac style and/or origin is said to be the
French Emperor Napoleon Bonaparte's favorite.

8228: EXTRA COURVOISIER ERTE COGNAC USD 2,500 - 3,000

Comes with a special box and notes. Made from France - Chateau Courvoisier. This cognac style and/or origin is said to be the
French Emperor Napoleon Bonaparte's favorite.

8229: VINTAGE JAMES B. BEAM HARP SEAL WITH PUP DECANTER USD 500 - 1,000

In beautiful matte finish.

8230: FRENCH OAK ARMOIRE WITH TWO DRAWERS USD 300 - 500

Two front doors open to shelf and two internal drawers.
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FINE  PAINTINGS & ASIAN WORKS OF ART AUCTION

8231: LARGE CHINESE BISCUIT PORCELAIN VASE USD 200 - 500

In white monochrome ground, with raised design. Six-character carved mark to read Qianlong on the shoulder of the vase. H: 25 1/2
in.

8232: CHINESE FAMILLE ROSE JAR USD 200 - 500

Painted with a scene of two ladies playing with children. H: 13 1/4 in.

8233: ANTIQUE CHINESE HAND-PAINTED ROULEAU PORCELAIN VASE USD 200 - 500

Painted with a figural scene on the body, with inscription on the back. Mark on the bottom. H: 18 1/2 in. (47 cm)

8234: LARGE CHINESE BLUE AND WHITE FIGURAL VASE USD 200 - 300

Hand-painted in cobalt blue of a scholar with children. H: 23 1/4 in. W: 7 1/2 in.

8235: LARGE FAMILLE ROSE FIGURAL VASE USD 5,000 - 8,000

Of a figural scene around the body. Flanked by two creature heads. Six-character mark to read Yongzheng on the shoulder.

8236: CHINESE PORCELAIN GINGER JAR USD 200 - 500

Painted with fishes in a lotus pond. Six character mark of Wanli to the shoulder. H: 25 1/2 in.

8237: CHINESE FAMILLE ROSE VASE USD 200 - 500

Beautifully painted with a figural scene on the body, with inscription on the back. Flanked by two handles on the shoulder. H: 23 1/2
in.

8238: FRAMED OIL PAINTING OF MOUNTAINS USD 150 - 350

Framed. An oil painting that depicts a winter landscape scene with towering mountains, overlooking a tranquil pond. Signature to the
lower right which is illegible.H: 30 in. L: 40 in.
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FINE  PAINTINGS & ASIAN WORKS OF ART AUCTION

8240: SET OF THREE CHINESE BRONZE FIGURES OF FU LU SHOU USD 350 - 800

Each one in flowing robe standing upright holding respective symbols and amulets.

8241: CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN VASE USD 200 - 500

Painted all around the body with fishes. Flanked by two creature ring handles on the shoulder. H: 9 1/2 in.

8242: CHINESE FAMILLE ROSE HUNDRED DEER VASE USD 300 - 600

The pear shaped body raised on a straight foot and flanked by a pair of deer head handles to the tapering upper section. Six
character mark of Kangxi to the side. H: 15 3/4 in.

8243: CHINESE CELADON AND BLUE PORCELAIN VASE USD 50 - 100

Beautifully painted with flowers and two birds perching on rockery on the body. H: 15 3/4 in.

8244: FRANCOIS (CARBUCCIA) CARBU, FRENCH (1896 - UNKNOWN) USD 150 - 350

Depicts roaring waves crashing coastal rocks under moonlight.. Signature on bottom left to read Carbu. Francois (Carbuccia) Carbu,
was a French artist who was known for painting of seascapes and boats.H: 21 1/4 in. x L: 39 in.

8245: CHINESE WOODEN STAND USD 500 - 700

The pedestal surmounted by a round panel. H: 25 3/4 in.

8246: PAIR OF BRONZE STATUES OF GUANYIN USD 150 - 550

Dressing in flowing robes, standing atop lotus pedestals. Holding lotuses in right hands. H: 19 1/8 in.

8247: LARGE CHINESE FAMILLE ROSE OVAL SHAPED VASE USD 150 - 350

Painted with a scene from The Romance of the Three Kingdoms, with inscription on the back. Flanked by two chilongs on the neck
as handles.
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FINE  PAINTINGS & ASIAN WORKS OF ART AUCTION

8248: PAIR OF BEAUTIFUL VASES OF DRAGONS CHASING PEARLS USD 500 - 1,500

Each vase is raised on a splayed foot, carved in details of soaring dragons chasing flaming pearls around the body. Flanked by two
chilongs as handles on the neck. H: 24 3/4 in.

8249: CHINESE FAMILLE ROSE PHOENIX TAIL VASE USD 300 - 800

Beautifully painted with figural scenes and blossoming flowers all around the vase. Six-character mark to read Kangxi on the bottom.

8250: CHINESE FAMILLE VERTE ROULEAU VASE USD 500 - 800

Beautifully painted with roosters amongst blossoming flowers and rockery.

8251: PAIR OF 19TH CENTURY WOODEN FOO DOGS USD 150 - 350

Positioned to look at each other. Glazed. H: 8 in.

8252: CHINESE LARGE ROULEAU VASE WITH DRAGON OVERLAID USD 300 - 800

The body is decorated with dragons chasing flaming pearl in relief. Six-character mark to read Qianlong on the side. H: 28 1/2 in.

8253: WHITE CHINESE BISCUIT VASE USD 200 - 500

With heavily raised dragon design, mark incised outside the rim. H: 28 1/4 in.

8254: PAIR OF RED CHINESE DRAGON VASES USD 800 - 1,800

Each vase is decorated with fine details of flying dragons chasing a flaming pearl, against a beautiful red background. H: 27 7/8 in.

8255: CHINESE CELADON BOTTLE VASE USD 150 - 350

With crackle design all over its body. H: 24 1/8 in.
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FINE  PAINTINGS & ASIAN WORKS OF ART AUCTION

8256: CHINESE FAMILLE ROSE TEMPLE JAR USD 350 - 550

Beautifully painted with fishes and water lilies around the body. Six-character mark of Wanli to the side. H: 21 3/4 in.

8257: CHINESE FAMILLE ROSE DOUBLE VASE USD 200 - 500

Beautifully painted with birds and blossoming flowers all around the vase. Six-character mark to read Kangxi on the bottom. H: 17
3/8 in.

8258: STONE FIGURE OF HAPPY BUDDHA USD 300 - 800

Dressing in a flowing robe and standing atop a plinth.H: 23 in.

8259: PAIR OF CANDLESTICKS WITH INCENSE BURNERS USD 1,000 - 3,000

Designs of two mystical creatures on four legs, with incense burners on the backs.

8260: GILDED FAMILLE ROSE HAND-PAINTED PORCELAIN VASE USD 300 - 800

Six-character mark to read Tongzhi on the shoulder of the vase. Flanked by a foo lion on top of the lid as finial.H: 29 1/4 in. (74.3 cm)

8261: SIX BOHEMIAN GLASS BRANDY GLASSES USD 50 - 100

Cup body hand painted with small flowers. H: 4 5/8 in.

8262: ANTIQUE WOODEN MUSICAL BOX USD 50 - 100

The top decorated with a mother and daughter.

8263: THREE SMALL VARIOUS METAL ITEMS USD 50 - 100

One bronze statue of a boy with birds, a bronze lidded oval box, and a reticulated metal case decorated with flowers. H: 5 1/4 in.
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FINE  PAINTINGS & ASIAN WORKS OF ART AUCTION

8264: TWO LANDSCAPE PAINTINGS ON BOARD USD 50 - 100

Each depict a snowy landscape scene in a small town. L: 7 in. x H: 5 in.

8265: FOUR SMALL ASSORTED EUROPEAN PIECES USD 50 - 100

Consisting of one small floral powder box, one small round painting of a building, one small porcelain ornament, and one powder
dispenser decorated with fruit. H: 7 in.

8266: SIX SMALL ASSORTED MINERAL BOXES USD 50 - 100

The four oval boxes with metal. L: 2 1/4 in.

8267: THREE ASSORTED SMALL RUSSIAN ITEMS USD 50 - 100

Comprising of two eggs on stands and a round box. L: 4 in.

8274: CHINESE BRONZE LIDDED VESSEL OF A CREATURE USD 1,000 - 3,000

The creature standing four square and with a figure on its back serving a the finial to the lid. H: 11 1/2 in.

8275: COLLECTION OF THIRTEEN SMALL VARIOUS ITEMS USD 100 - 300

Small items made of assorted glass, porcelain and metal. H: 4 1/8 in.

8276: COLLECTION OF SEVEN SMALL ASSORTED PIECES USD 100 - 200

Consisting of five boxes, a glass piece, and a ring. L: 3 1/4 in.

8277: CHINESE OCTAGONAL BOWL USD 50 - 100

H: 2 3/8 in.
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FINE  PAINTINGS & ASIAN WORKS OF ART AUCTION

8278: FRAMED PAINTING OF A HOME USD 100 - 200

Depicting a small cottage home surrounded by flowers. L: 35 1/2 in. W: 23 1/2 in.

8279: OIL ON CANVAS PAINTING OF A LANDSCAPE USD 100 - 200

A beautiful oil on canvas painting that depicts ocean waves crashing onto the beach. Unsigned.L: 36 in., H: 24 in.

8280: JOYCE ROYBAL, BRITISH (1955 - ) USD 100 - 300

An oil painting of two boys playing volleyball. Signature to read J.. Roybal.Joyce Roybal (1955 - ) is a British contemporary painter.
She is know for cartoonish, whimsical child genre painting, and "puffy people".H: 16 in L: 12 in
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